

Εν συνεχεία, παρέστη στη μουσικοποιητική εκδήλωση-αφιέρωμα στον ποιητή Νίκο Γκάτσο, που παρουσίασε ο Πολιτιστικός Σύλλογος Άνω Σύρου στο Δημοτικό Θέατρο Σύρου - Ερμούπολεως "Απόλλων" προς τιμήν του επιχειρηματία και Μεγάλου Ευεργέτη της Μητροπόλεως κ. Αθανάσιου Μαρτίνου, ο οποίος βραβεύθηκε για την πολυσήμαντη προσφορά του στην επιχειρηματικότητα, την κοινωνία και τον πολιτισμό.

Την Πέμπτη, 22 Δεκεμβρίου, έπλευσε στην ιερά νήσο ΤΗΝΟ, όπου προήδρευσε σε συνεδρίαση της Διοικούσας Επιτροπής του Π.Ι.Ι.Ε.Τ.

Το εσπέρας επέστρεψε στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ και διένειμε ο ίδιος τα πακέττα με τρόφιμα και άλλα χρειώδη στους δικαιούχους της Σύρου του Προγράμματος «ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΙΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ», το οποίο συνεχίζεται με επιτυχία και ποιμαντική διάκριση με προσφορά τροφίμων σε 215 οικογένειες, που καταγράφηκαν ως έχουσες τη μεγαλύτερη ανάγκη και στα 12 νησιά της Μητροπόλεως, από τις οποίες οι 100 στη Σύρο.

Την Παρασκευή, 23 Δεκεμβρίου, μετά την Ακολουθία των Βασιλικών Ωρών των Χριστουγέννων και παρά την καταρρακτώδη βροχή, που έπεφτε στη Σύρο, επισκέφθηκε τα Καταστήματα της Ερμούπολεως και χαιρέτησε τους Καταστηματάρχες, προσφέροντάς τους μικρό Χριστόψωμο (παραδοσιακό γλύκισμα της Μυκόνου) και ευχόμενος σε όλους να μη μείνει κανένα σπίτι τα Χριστούγεννα χωρίς φαγητό.

Την παραμονή των Χριστουγέννων, Σάββατο, 24 Δεκεμβρίου, δέχθηκε, κατά το έθος, στο Μητροπολιτικό Μέγαρο ευχές και άκουσε τα κάλαντα από τα Σχολεία της Σύρου, φορείς και μενονωμένους πιστούς.

Τα Χριστούγεννα, Κυριακή, 25 Δεκεμβρίου, ιερούργησε στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος.

Τη Δευτέρα, 26 Δεκεμβρίου, χοροστάτησε στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου, επι τη εορτή των Αγίων Δέκα, προστατών του ιστορικού Συνδέσμου Κρητών Σύρου.

Την Τετάρτη, 28 Δεκεμβρίου, θα πραγματοποιήσει μαζί με τον Επίσκοπο ΡΚαθολικών Σύρου κ. Φραγκίσκο Παπαμανώλη την καθιερωμένη συνοδοιπορία αγάπης ανά τα Φιλανθρωπικά Καταστήματα της Σύρου, το Γηροκομείο της Ιεράς Μητροπόλεως, στην Ι. Μονή του Αγίου Ιωάννου Ταλάντων, το Γηροκομείο της ΡΚαθολικής Επισκοπής Σύρου, το Γηροκομείο του Αγίου Παντελεήμονος, καθώς και το Νοσοκομείο Σύρου.

Την Παρασκευή, 30 Δεκεμβρίου, θα περιέλθει τα Καταστήματα της περιφερειακής Αγοράς της Ερμούπολης και θα ευχηθεί στους Καταστηματάρχες επί το νέο έτος.

Το Σάββατο, 31 Δεκεμβρίου, το πρωί, θα δεχθεί ευχές για το νέο έτος στο

Μητροπολιτικό Μέγαρο και το μεσημέρι θα ακούσει τα Κάλαντα από τα παιδιά του Παιδικού Σταθμού και του Νηπιαγωγείου της Ι. Μητροπόλεως, στα Γραφεία της Ι. Μητρόπολης.

Την Κυριακή, 1 Ιανουαρίου 2012, θα ιερουργήσει στον Ι. Ναό του Αγίου Νικολάου και θα χοροστατήσει κατά τη Δοξολογία επί τω νέω έτει.

Το μεσημέρι, στο Μητροπολιτικό Μέγαρο, θα ευλογήσει την Αγιοβασιλειόπιττα για τους ιερείς της Σύρου.